

WYJAŚNIENIA Z DNIA 04.09.2024 R.

dot. zapytania ofertowego na Opracowanie Operatu Wodnoprawnego na odprowadzenie wód opadowych i roztopowych z terenu dróg gminnych, powiatowych, drogi wojewódzkiej nr 216 (ul. Mickiewicza) w miejscowości Jastarnia oraz uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego na odprowadzenie wód opadowych i roztopowych ujętych w zamknięte systemy kanalizacji deszczowej.

Pytanie 1. Proszę o informację, co Zamawiający oczekuje w ramach „wykonania inwentaryzacji stanu istniejącego” wraz z weryfikacją miejsc wylotów i określeniem ich współrzędnych. Czy inwentaryzacja ma na celu określenie miejsc wylotów i ich współrzędnych, czy coś jeszcze? Czy zadanie ma obejmować jakiegokolwiek prace geodezyjne lub/i pozyskanie/wykonanie map dla całości zlewni? W jakiej formie oczekiwana jest przedmiotowa inwentaryzacja? Dodam, że na potrzeby operatu wodnoprawnego nie jest wymagane w przepisach nanoszenie całości zlewni na mapę sytuacyjno-wysokościową.

Odpowiedź 1. System kanalizacji deszczowej odprowadzania wód opadowych i roztopowych posiada 1 wylot. Należy określić współrzędne tego wylotu. Zadanie nie obejmuje prac geodezyjnych. Zamawiający oczekuje uzyskania przez Wykonawcę mapy dla całości zlewni obejmującej odcinki dróg gminnych, powiatowych i drogi wojewódzkiej w obszarach objętych systemem kanalizacji deszczowej odprowadzania wód opadowych i roztopowych. Wykonawca ma opracować załącznik graficzny na podkładzie mapowym w wersji papierowej i elektronicznej (pdf). Należy zastosować skalę taką, aby załącznik graficzny nie przekraczał formatu A3.

Uaktualniony plan zlewni i kanalizacji odwodnieniowej znajduje się w załączniku do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 2. Proszę o informację czy posiadają Państwo i udostępnią aktualne badania wystarczające do przytoczenia w operacie?

Odpowiedź 2. Zamawiający nie posiada aktualnych badań. Zamawiający wymaga wykonania przez Wykonawcę badań przytoczonych w operacie.

INFORMACJE DODATKOWE:

Koszt opłat związanych z wydaniem pozwolenia wodno-prawnego oraz innych zezwoleń związanych z tym procesem pokrywa Zamawiający.

Około 90% zlewni objętych systemem kanalizacji deszczowej odprowadzania wód opadowych i roztopowych, w tym wszystkie przepompownie, osadniki, separatory i zbiorniki retencyjne znajdują się w obszarze szczególnego zagrożenia powodzią. W związku z tym na potrzeby pozwolenia wodno-prawnego niezbędne może być uzyskanie decyzji odstąpienia od zakazu gromadzenia i magazynowania substancji mogących zanieczyścić wody, oraz pozwolenie na gromadzenie i magazynowanie substancji mogących zanieczyścić wody.

Zamawiający załącza do wyjaśnień uaktualniony projekt umowy.

Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 10.09.2024 r. godzina 09:00.

Kierownik Zamawiającego

BARTOSZ SELIN